

# ERRATA

A empresa **REDE DROGASHOP**, Rede de Drogarias, CNPJ: 18.255.676/0001-91, e seus 72 Franqueados declara para os devidos fins de direito junto ao consumidor e ao PROCON, que devido a erro gráfico o encarte publicado, com vigência nos dias: de 25/01/2018 a 28/01/2018 onde se lê: **Fraldas POM POM PROTEK, Tamanhos: P 50 tiras, M 42 tiras, g 36 tiras, XG 32 tiras e XXG 28 tiras, o correto é Fraldas POM POM PROTEK ,Tamanhos: P 34 tiras, M 30 tiras, G 26 tiras, XG 22 tiras e SXG 16 tiras.**



Rogerio Marques Cardoso

DrogaShop Franchising